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Vytvořili nebo implementovali jste s použitím informačních a komunikačních 
technologií (ICT) iniciativu (projekt) s pozitivním vlivem na sociálně 
znevýhodněné nebo digitálně vyloučené skupiny?  

Jestli ano, měli byste se zúčastnit evropského ocenění e-Inclusion 2008 (European 
e-Inclusion Awards 2008)! 

Vaše iniciativa má šanci být zařazena mezi 35 nejlepších projektů e-Inclusion v Evropě a stát se 
příkladem ‚dobré praxe‘ pro zbytek EU. Navíc můžete vyhrát jedno z ocenění v sedmi individuálních 
kategoriích, které budou předány 1. prosince 2008 na ceremoniálu ‚e-Inclusion Awards‘ ve Vídni.*

Proč je e-Inclusion důležité?
V rámci informační společnosti je Evropa úspěšná. ICT a digitální technologie hrají stále důležitější roli v našich životech – při 
práci i při zábavě. Nicméně 200 milionů lidí je stále mimo informační společnost,  ať již z důvodu nízké úrovně vzdělání anebo 
příjmů, handicapu, kulturní odlišnosti, stáří, bydlení v odlehlých oblastech nebo kombinace předešlých důvodů. Tito lidé 
přicházejí stále více o sociální a ekonomické benefity, které  tyto technologie společnosti poskytují. Odhady ekonomických 
benefitů získaných v Evropě díky vyššímu stupňi digitální inkluze se pohybují v rozmezí mezi 35 -85 miliardami € za pět let. 
Vytváření všem přístupné informační společnosti je ekonomickou výzvou a sociální nutností.

Evropská komise vyhlásila e-Inclusion Awards za účelem zvýšení povědomí, podpory účasti a uznání/ocenění „dobré praxe“ ve 
využití ICT a digitální technologie v boji se sociální a digitální exkluzí napříč Evropou. 

Proč se účastnit?
Máme zájem o co největší počet příkladů použití ICT a digitální technologie v boji se sociální nerovností a digitální exkluzí. 
Nejlepší projekty budou použity pro inspiraci a povzbuzení dalších organizací a jednotlivců, aby se stali součástí iniciativy 
e-Inclusion. Pět finalistů v každé kategorii vystaví 1. prosince 2008 své projekty na ministerské konferenci e-Inclusion ve Vídni. 
Vítězné projekty jednotlivých kategorií pak budou vyhlášeny na slavnostní večeři.

Kdo se může zúčastnit?
Všechny kategorie jsou otevřeny pro evropské organizace z následujících sektorů: veřejná správa, firmy a soukromníci, nestátní 
organizace a dobrovolníci. Organizace se může zúčastnit libovolného počtu kategorií, avšak jeden projekt může být přihlášen 
jenom do jediné kategorie.

Jak se přihlásit?
Zaregistrujte se online (www.e-inclusionawards.eu), abyste si mohli stáhnout přihlašovací formulář. Přihlášení do soutěže je 
bezplatné. Přihlašovací formulář bude přístupný do 11. září 2008. Vyplněný formulář musí být doručen nejpozději ve 12:00 GMT 
12. září 2008. Podpůrné materiály jako brožury, letáky, novinové články mohou být součástí přihlášky.

Jaká jsou kritéria?
Každá z kategorií bude posuzována na základě sedmi kritérii: Dopad na komunitu; Inovativní využití technologií; Zahrnutí 
všech uživatelů; Práce s ostatními; Sdílení vědomostí a znalostí; Dlouhodobá udržitelnost a tzv. WOW faktor . Pět finalistů v 
každé kategorii bude vybráno a vyhlášeno 9. října 2008. Výsledky budou sděleny všem účastníkům.

Co je výhrou?
Finalisté každé kategorie budou 1. prosince 2008 moci vystavit svůj projekt (výdaje budou proplaceny) na ministerské konferenci 
o e-Inclusion ve Vídni. Každý získá medaili a sedm výherců pak bude vyhlášeno v průběhu večerního ceremoniálu a večeře.

* Všichni finalisté přijedou do Vídně v sobotu (29. listopadu), aby mohli postavit stánky ještě před Awards Ceremony. Workshopy a 
prezentace k e-Inclusion začnou 30. listopadu a budou zakončeny slavnostní večeří 1. prosince.
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Kategorie
European e-Inclusion Awards 2008 jsou určeny pro iniciativy a projekty, které využily ICT anebo 
digitální technologie k pozitivnímu vlivu na znevýhodněné anebo digitálně vyloučené skupiny.

Ocenění „Důstojné stáří“ - Povzbuzování a vytváření zvýšené spoluúčasti starších lidí ve 
společnosti a ekonomice, asistence pro jejich aktivní angažování ve své komunitě, ať již v práci nebo 
s rodinou či přáteli, rozvíjení nových zájmů anebo dovedností, či dobrovolnictví. Zvýšení jejich 
nezávislosti a kvality života vývojem nových způsobů monitorování, podpory a komunikace s nimi v 
jejich domovech a umožnění způsobů kontroly jejich domácího prostředí.

Ocenění „Opomíjení mladí lidé“ - Oslovování mladých lidí, kteří jsou znevýhodněni anebo 
opomíjeni hlavním proudem společnosti. Pomoci jim ve využití digitálních technologií, tak aby 
se zvýšila jejich sebejistota a životní zkušenosti a pomoci jim zapojit se s ostatními k dosažení 
smysluplných cílů.

Ocenění „Geografi ckého začlenění“ - Překonání nevýhod bydlení v odlehlých oblastech nebo 
spojování zájmových komunit napříč rozsáhlým území.

Ocenění „Kulturní diverzita“ – Povzbuzení k většímu sociálnímu a digitálnímu začlenění menšin, 
etnických skupin a jiných kulturně znevýhodněných skupin nebo skupin vyloučených z většinové 
populace a stávající populace migrantů.

Ocenění „Počítačová gramotnost“ – Rozvoj digitální gramotnosti a schopností uživatelů 
bez předchozích znalostí služeb spojených s ICT, zejména lidí ze znevýhodněných skupin včetně 
starších lidí a lidí s handicapem anebo mentálním postižením, lidí s nižším příjmem, studujících a 
nezaměstnaných.

Ocenění „e-dostupnost“ – Demonstrace nejvyššího standardu dostupnosti a začlenění v 
každém aspektu projektu a zároveň závazek k získaní e-Accessibility v souladu s pokyny EU při 
splnění požadavků a standardů pro konvergenci a součinnost vedoucí k zpřístupnění a všeobecné 
dostupnosti obsahu.

Ocenění „Veřejné služby pro všechny“ – Zajištění služeb na ICT základu bylo naplánováno 
a poskytnuto tak, aby bylo přístupné pro více občanů a zákazníků a reagovalo na jejich priority a 
potřeby, jak na začátku, tak po zpětné vazbě zároveň s vývojem služby (kategorie otevřená jenom pro 
organizace přímo zodpovědné nebo zplnomocněné k poskytování veřejných služeb). 



KONTAKT
Anna Kotwica

+44 (0) 207 234 3538     
info@e-inclusionawards.eu     
www.e-inclusionawards.eu

Získané údaje budou použity jenom Evropskou komisí (nebo jejími smluvními partnery) pro účely 
informovanosti o průběhu e-Inclusion Awards a nebudou poskytnuty třetí straně.

HODNOCENÍ
Napříč kategoriemi se posuzovatelé zaměří na projekty, které nejlépe odpovídají následujícím 
kategoriím: 

Dopad na komunitu – Jaký pozitivní dopad měl Váš projekt na komunity, kterým slouží a jak je tento 
dopad měřitelný? 

Inovativní využití technologií – Jak byl váš projekt inovativní? Jedná se o použitou technologii, 
přístup k trhu, způsob zapojení anebo jiný prvek?

Zahrnutí všech uživatelů – Jakým způsobem podnítil Váš projekt zvýšení přístupu, anebo jak zlepšil 
uživatelskou přijatelnost digitální technologie pro komunitu, které slouží?

Práce s ostatními – Jaká partnerství s jinými organizacemi Váš projekt vytvořil, jak se zlepšilo 
předávání zkušeností mezi všemi účastníky projektu a jaké jsou přínosy tohoto partnerství? 

Sdílení vědomostí a znalostí – Jakým způsobem byly získané poznatky sdíleny s jinými organizacemi 
ve prospěch komunit, kterým slouží? 

Dlouhodobá udržitelnost - Jaké je trvání vašeho projektu a jakým způsobem model fi nancování 
odpovídá závazkům a povinnostem? 

WOW faktor – Proč je váš projekt úžasný (udivující, excelentní)? Může to být lidmi, které spojil, lidmi, 
kteří se zapojili, dosaženými výsledky nebo něčím jiným. 

* Belgie, Bulharsko, Česká Republika, Chorvatsko, Dánsko, Estonsko, Finsko, Francie, Irsko, Island, Itálie, Kypr, Litva, 
Lichtenštejnsko, Lotyšsko, Lucembursko, Maďarsko, Makedonie/FYROM, Malta, Německo, Nizozemsko, Norsko, Polsko, 
Portugalsko, Rakousko, Řecko, Rumunsko, Slovensko, Slovinsko, Španělsko, Švédsko, Švýcarsko, Turecko, Velká Británie
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